
 

   

Ръководството на Община Плевен провери на място
общинските терени при „Тибор”
сряда, 17 август 2016

Кметът на Община Плевен Георг Спартански, придружаван от заместник-кметовете по финанси и
икономика Милен Яков и по териториално развитие арх. Невяна Иванчева, направиха оглед на място на
терените, общинска собственост, до Кооперативния пазар. С решение на Общински съвет – Плевен те
бяха дадени за стопанисване на ОП „Център за градска мобилност” и са предназначени за паркинги. В
огледа се включиха и директорът на ОП ЦГМ Иваница Бояджиева и Петя Петкова, член на Съвета на
директорите на общинската фирма „Тибор” ЕАД.

Бяха огледани границите на терените, беше установено също че върху тях има големи количества
разнородни отпадъци, дори две излезли от движение моторни превозни средства. Проблем има също с
документацията на построените и поставените върху терените Градински център, Агроаптека, магазин
за железария, фургони, кафемашини и др. Кметът изиска да му бъде представена цялата налична
документация за всички обекти, за да се прецени какво да се предприеме по-нататък.

На място г-н Спартански се срещна и с търговците на килими и пердета, които отказват да се
преместят. Той им обясни, че няма как да извършват такъв вид дейност върху терени, определени за
паркинги, и няма вариант да останат дори и на тротоара, защото е в разрез със законодателните норми.
Единият вариант, предложен от ръководството на „Тибор” за преместване на търговците зад пазара за
плодове и зеленчуци, също не е удачен, тъй като мястото и в момента е паркинг. „Нямам нищо против
вас, за мен е без значение дали продавате килими, домати, краставици или дини и пъпеши. Не знам и

                               page 1 / 3

uploads/posts/tibor1.jpg
uploads/posts/tibor1.jpg


 

къде са отивали парите, които сте плащали като наем за мястото. Но законът е един за всички и трябва
да се спазва, а според него тук търговска дейност не може да се извършва”, беше категоричен г-н
Спартански.
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